



ALL WORLD CERTIFICACIÓN S.L.

Certifica

Que el sistema de gestión de la calidad implantado en

CALES DE LA PLANA, S.A. (CAPLANSA)

Nombre	Instalaciones
	Cantera Peña Negra: Partida la Pedrera, s/n 12592 - Chilches (Castellón)
	Cantera Poliola: Partida la Poliola, s/n 12592 - Chilches (Castellón)
CALES DE LA PLANA, S.A.	Polígono Industrial la Esperanza, 17012400 - Segorbe (Castellón)
(CAPLANSA)	Camino la Vallesa, s/n 46520 - Puerto de Sagunto (Valencia)
	Gravera del Barraquero
	Partida "El Pelao" s/n 46810 - Enguera (Valencia)
	Ctra. A3 Madrid - Valencia, Pk. 343 46930 - Quart de Poblet (Valencia) (Planta Nueva)

es conforme a la norma UNE-EN ISO 9001:2015

La validez del presente certificado es hasta la fecha de expiración, salvo retirada o renuncia de la certificación.

Puede comprobarse la vigencia de la certificación a través de la página web: www.awcertificacion.com

Fecha de Actualización: **09/07/2022** Fecha de Expiración: **09/07/2025**

Representante legal ALL WORLD CERTIFICACIÓN S.L.







ALL WORLD CERTIFICACIÓN S.L.

Certifica

Que el sistema de gestión de la calidad implantado en

CALES DE LA PLANA, S.A. (CAPLANSA)

Instalaciones	Alcance	Fecha de concesión (*)
Cantera Peña Negra: Partida la Pedrera, s/n 12592 - Chilches (Castellón)	FABRICACIÓN Y SUMINISTRO DE HORMIGÓN Y MORTERO	
	EXTRACCIÓN Y PRODUCCIÓN DE ÁRIDOS	09/07/2010
	PRODUCCIÓN DE CAL (CAL VIVA E HIDRÓXIDO CÁLCICO)	

^{*} La fecha de concesión corresponde a la certificación respecto a la edición en vigor de la norma, en el momento de dicha concesión.

En la portada de este certificado se puede consultar la fecha de actualización y la fecha de expiración del mismo.







ALL WORLD CERTIFICACIÓN S.L.

Certifica

Que el sistema de gestión de la calidad implantado en

CALES DE LA PLANA, S.A. (CAPLANSA)

Instalaciones	Alcance	Fecha de concesión (*)
Cantera Poliola: Partida la Poliola, s/n 12592 - Chilches (Castellón)	EXTRACCIÓN Y PRODUCCIÓN DE ÁRIDOS	09/07/2010

^{*} La fecha de concesión corresponde a la certificación respecto a la edición en vigor de la norma, en el momento de dicha concesión.

En la portada de este certificado se puede consultar la fecha de actualización y la fecha de expiración del mismo.







ALL WORLD CERTIFICACIÓN S.L.

Certifica

Que el sistema de gestión de la calidad implantado en

CALES DE LA PLANA, S.A. (CAPLANSA)

Instalaciones	Alcance	Fecha de concesión (*)
Polígono Industrial la Esperanza, 170 12400 - Segorbe (Castellón)	FABRICACIÓN Y SUMINISTRO DE HORMIGÓN Y MORTERO	09/07/2010

^{*} La fecha de concesión corresponde a la certificación respecto a la edición en vigor de la norma, en el momento de dicha concesión.

En la portada de este certificado se puede consultar la fecha de actualización y la fecha de expiración del mismo.







ALL WORLD CERTIFICACIÓN S.L.

Certifica

Que el sistema de gestión de la calidad implantado en

CALES DE LA PLANA, S.A. (CAPLANSA)

Instalaciones	Alcance	Fecha de concesión (*)
Camino la Vallesa, s/n 46520 - Puerto de Sa <mark>gunto</mark> (Valencia)	FABRICACIÓN Y SUMINISTRO DE HORMIGÓN Y MORTERO	09/07/2010

^{*} La fecha de concesión corresponde a la certificación respecto a la edición en vigor de la norma, en el momento de dicha concesión.

En la portada de este certificado se puede consultar la fecha de actualización y la fecha de expiración del mismo.







ALL WORLD CERTIFICACIÓN S.L.

Certifica

Que el sistema de gestión de la calidad implantado en

CALES DE LA PLANA, S.A. (CAPLANSA)

Instalaciones	Alcance	Fecha de concesión (*)
Gravera del Barraquero Partida "El Pelao" s/n 46810 - Enguera (Valencia)	EXTRACCIÓN Y PRODUCCIÓN DE ÁRIDOS	08/07/2013
	FABRICACIÓN Y SUMINISTRO DE HORMIGÓN Y MORTERO	07/09/2018

^{*} La fecha de concesión corresponde a la certificación respecto a la edición en vigor de la norma, en el momento de dicha concesión.

En la portada de este certificado se puede consultar la fecha de actualización y la fecha de expiración del mismo.







ALL WORLD CERTIFICACIÓN S.L.

Certifica

Que el sistema de gestión de la calidad implantado en

CALES DE LA PLANA, S.A. (CAPLANSA)

Instalaciones	Alcance	Fecha de concesión (*)
Ctra. A3 Madrid - Valencia, PK. 343 46930 - Quart de Poblet (Valencia) (Planta Nueva)	FABRICACIÓN Y SUMINISTRO DE HORMIGÓN Y MORTERO	07/09/2018

^{*} La fecha de concesión corresponde a la certificación respecto a la edición en vigor de la norma, en el momento de dicha concesión.

En la portada de este certificado se puede consultar la fecha de actualización y la fecha de expiración del mismo.

